

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA E PRORROGAÇÃO DO PREGÃO Nº. 020/2014 – conforme Lei Municipal 4832/03, Lei 10520/02 e Lei 8666/93 (e outras vigentes), altera o Edital: **Referente ao Item 04 do Anexo I: ONDE SE LÊ:** (...)PAINEL DE CONTROLE ERGONÔMICO COM AJUSTE DE GIRO (...);**LEIA-SE:** (...)PAINEL DE CONTROLE ERGONÔMICO COM AJUSTE DE GIRO OU ALTURA (...). **Referente ao Item 05 do Anexo I: ONDE SE LÊ:** (...)CONJUNTO DE FOLE, CAMPÂNULA E CIRCUITO RESPIRATÓRIO PARA PACIENTES ADULTO E PEDIÁTRICO; **LEIA-SE:** (...)CONJUNTO DE FOLE, CAMPÂNULA OU PISTÃO E CIRCUITO RESPIRATÓRIO PARA PACIENTES ADULTO E PEDIÁTRICO. **Referente ao Item 06 do Anexo I: ONDE SE LÊ:** (...). DEVE PERMITIR CIRURGIAS DE ORTOPIEDIA, NEUROLOGIA, UROLOGIA (...), **LEIA-SE:** (...). DEVE PERMITIR CIRURGIAS DE ORTOPIEDIA, NEUROLOGIA, UROLOGIA E VASCULAR (...); **ONDE SE LÊ:** (...)INTERFACE DO USUÁRIO, QUE CONSISTE EM UM MONITOR, UM TECLADO; ALFANUMÉRICO E TOUCHPAD: **LEIA-SE:** (...) INTERFACE DO USUÁRIO, QUE CONSISTE EM UM MONITOR, UM TECLADO ALFANUMÉRICO E TOUCHPAD/MOUSE; **ALTERAÇÃO DA DATA DE ENTREGA DOS INVÓLUCROS: 1.2 - Entrega dos Envelopes** – Envelope nº 1 (**Proposta de Preços**) e Envelope nº 2 (**Documentos de Habilitação**) - **Data/Hora:** Dia 05/05/2014 até às 08:30 horas. **1.3 - Abertura da Sessão para Início dos Lances - Data/Hora:** Dia 05/05/2014 às 09:00 horas. Larissa Grun Brandão Nascimento, Secretária Municipal da Saúde. 15/04/2014.